DocuShred Customer Satisfaction Survey

18 Responses 01:05 Average time to complete Active Status

1. How was your experience with DocuShred customer satisfaction and/or sales?

@ satisfied 18
@ Neutral 0
@ Unsatisfied 0
. Other 0 [ElSatisfied: 18 (100%)

2. If your documents are picked up, how would you rate your experience with the
DocuShred representative who services/serviced you? (If you do not have your
documents picked up, please skip this question.)

@ Satisfied 16
@ Neutral 0
@ Unsatisfied 0
. Other 1

3. Would you recommend DocuShred to others?

® ves 18
@ nNo 0




4. We welcome any additional feedback you'd like to share regarding your
experiences with DocuShred.

6 Latest Responses

Responses "The entire Docushred team has been great! We have a set...
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